
 

Lollipop operativni sistem prvo na LG G3 telefonu 

Vodeći LG smart telefon G3 uskoro dobija najnoviju verziju Android operativnog sistema 

 

Beograd, 12.11.2014. godine – Kompanija LG Electronics je zvanično najavila da će korisnici 

G3 smart telefona imati mogućnost da preuzmu poslednju verziju Android operativnog sistema, 

5.0 Lollipop. Korisnici G3 smart telefona u Srbiji moći će da preuzmu ovaj operativni sistem u 

četvrtom kvartalu ove godine. 

Najnoviji Android OS donosi pregršt poboljšanja uključujući dizajn interfejsa sa dodatom 

dubinom, senkama i animacijama. Nova mera bezbednosti kreirana zarad bolje povezanosti 

uređaja uključuje mogućnost da korisnici otključaju svoje smart telefone kada se u blizini nalaze 

prethodno registrovani uređaji kao što su LG G Watch ili G Watch R. Lollipop operativni sistem 

takođe poseduje i novi Android Runtime (ART) softver čiji je osnovni cilj poboljšanje 

performansi telefona.  

„LG je u potpunosti posvećen kreiranju najboljeg korisničkog iskustva,a omogućavanje 

preuzimanja Android Lollipop operativnog sistema vlasnicima G3 telefona je naš glavni 

prioritet“, rekao je dr Jong-seok Park, predsednik i izvršni direktor kompanije LG Mobile 

Communications.  
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 Više o LG Electronics, Inc. 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni lider i tehnološki inovator u potrošačkoj elektronici, mobilnim 

komunikacijama i kućnim uređajima. Zapošljava preko 87 hiljada ljudi, koji rade u preko 113 operativnih centara širom 

sveta. Kompanija LG je ostvarila globalnu prodaju za 2013. godinu u iznosu od 53,10 milijardi dolara (58,14 milijardi 

KRW), obuhvata pet poslovnih jedinica – Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance, Air 

Conditioning & Solutions i Vehicle Components i trenutno je jedan od vodećih svetskih proizvođača flet panel 

televizora, mobilnih telefona, rashladnih uređaja, mašina za pranje veša i frižidera. Kompanija LG Electronics je dobitnik 

priznanja „ENERGY STAR® partner godine” za 2013. godinu. Za više informacija, posetite www.lg.com/rs. 

 Više o LG Electronics Mobile Communications Company 

LG Electronics Mobile Communications je tehnološki inovator i lider u globalnoj industriji mobilnih komunikacija. LG 

upravlja evolucijom mobilnih telefona sa svojim kompetitivnim tehnologijama u sferi proizvodnje ekrana, baterija, 

optičkih kamera i strateških partnerstava sa liderima u ovoj industriji. Vodeći modeli premium G serije inkorporiraju 

jedinstven, ergonomski dizajn i intuitivne UX karakteristike koje maksimiziraju iskustvo korisnika. Kompanija je i dalje 

posvećena vodećim potrošačima u eri konvergencije, kroz povećanja mogućnosti povezanosti između smart telefona, 

tableta i svih kućnih i prenosivih elektronskih uređaja. Za više informacija, posetite www.lg.com/rs. 
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